HFEI+—2EB T#%F) = 6 [4 (3/4)

1751\

1k MR /| HBARIREKT HEHEFE




175 &S
o THIEIF, EATTHAICHLTEESE DL,
o 179 A DITHHX%Z, |A] (F7=1F, det(4)) &FRT.

o EE ODMAAIF2EDHS.
(1) [FARHES] B EDEfE (F5) ZRAWVS. A = (q;;) ICXL,

X BEIE p.128~131 #EH.
2) RN ERE] RO 3 DODOEHGZHLITDHDELTEDS.
(a) 17 (F7=13%)) ICEAL TN TH S
(b) 17 (F7=13%) ICEAL TR TH B.
(c) BT E LT, |E|=1 h3.

§6.3 173130, HEI+—28B T8F) (83 : &8k LFR) 1/17



2 REIRDIFE
o 2RIEH1TH DITFITNL,

a b
c d

X T 2 REFTHDETIIDRIND

|=ad—bc

(4 0) - )

g

o 3RIEHTTH DITFIIN,

ap by ¢
as b2 Cr | = Cllb263 + 613[91C2 + Clzb3C1 — Cl3b26‘1 — Clzb1C3 — a1b3c2
as by c3

§6.3 173130, HEI+—2KB T8F) (83 &8k LFR) 2/17



3REFZTHDITINAN : 5 RADKEE
o —IRIC, n REHITHI DTN, n BOHS ORICESIC HE £

THEEST-HDTHB.
b
o 2iEe < | M — ad — be
C d

e 3SRDGEBRAKICEZSZZEHTES.

ar by c
%) b2 Cr | = a1b2€3 + Cl3b1C2 -+ ClzbgCl — Cl3b2C1 — d2b16‘3 — Cllb3C2
as b3 c3
ar by c ar by c
a by o a by o
az by c3 as b3 c3
IEDIE =[]

§6.3 173130, HEI+—28B T8F) (83 : &8k 5LFR) 3/17



3RIEFTHDITINA { HSADFE

o IFDIH

§6.3 M17510)

a1b263 +a3b1c2 +a2b3C1 —Cl3b2C1 —d2b1C3 —a1b3c2

a1b263 + Clgblcz +612b361 —Cl3b2C1 —a2b1C3 —d1b3C2

= a1b263 +a3b1c2 + a2b301 —a3b261 —a2b1C3 —a1b3c2

HEI+—28B T8F) (83 : &8k L) 4/17



3RERTHDITHI - S ADFE

e BMIH
o b [l
a» . C> = Cllb2€3 +613b1€2 +Cl2b361— Cl3b2C1 —a2b1€3—a1b3C2

- b2 (6] = a1b263 +a3b102 +612b361 —Cl3b2C1 — a2b1C3 —Cllb3C2

as b2 - = a1b2€3 +613b1€2 +612b3C1 —Cl3b2C1 —Clzb1€3 — Cllb362

§6.3 M35z HEI+—2HB T8F) (83 : &8k 5LFR) 517



TR D3NA [1]
(1) B35 oFH

d —b
o 2RIEAITTH] A = ( ¢ Z ] DFETHNE A = 1 { )
c

All —¢  a
Aij ]
rRbHINS.
LA I AD 526N (n- 1) RIEFTTHDITIIR.
(2) IEAIE oHE
R 175 A DEE] — [|A] # 0

o 3RULDIEATHI A DEFEITHE

At L
Al

§6.3 173130, HEI+—2HB T8F) (83 : &8k 5LFR) 6/17



THADFA (2]

(3) 2EZHEE f(x,y) D MIEDHIE
o fi(a,b) = f,(a,b) =0 =& (a,b) ICXTL,

D(a,b) = {fxy(aa b)}2 — fxx(aa b) fyy(aa b)

DFFST, fla,b) MBEC BB DEIZHIELT.
o TD D(a,b) &, f(x,y) DNy EITFIDITIIRD (1) ETHS.

Jxx(a, D) fyy(a,b)

Dby ==\"s @by f,ab)

§6.3 173130, HEI+—28B T8F) (83 &8k LFR) 7/17



i
THIS DR 075 T
2

-~ 2 RIEA1T
175 D17 DB IR
o VEERR
JLa = “

r [“2),1):(%]‘%}

a ] X
\ el b, X L,A:( a, b N\

| T2 | - o

(SER = ,

E) I, |A| DFETEICE
cF L L.
J

¢ altbOw
d\jﬁ% 9 tB( t g
9_L1?Ei7_1

* C

B ERE S 1T

S :2--
O

§6.3 T1751I3t]

--------------------------------

s 4
B T&%E) (B3 . £ 3l
. 2R @) 8/17



173D R AFBI S ER
o X7 MDA

(a,b) = |lall[|bllcos 8 = aiby + azb,

“FRI3L,

S =llalllbilsin¢ = llal [B V1 - cos6
= VilalP [BIP(1 = cos?6) = VilalP [IbIP ~ llall* [b]P cos? 0

= Jllal 612 ~ (lal bl cos 6)* = ilalP b1 — (a. by

— \/{(al)Z +(a2)?} {(b))? + (b2)?} — (a1b) + axhy)*

L UL— FOREEEE L TRIET3)

= V(a1by — azby)* = AP

§6.3 17330, HEI+—28B T8F) (83 : &8k LFR) 9/17



175 D3A [3]

(4) 2ERDICHITS ZBEHER (BEfED)
o xy-FHEIDMEE D D, BEEHE (u,v) = (x,y) = (x(u,v), y(u,v)) I &K
D, u-FEODEE Q EXFTRIESE, LUTDOIXNDED ILD.

f f f(x,y)dxdy = f f f(x(u,v), y(u,v))
D Q
YaETYIR

o ¥ AE1THNIE, BFANGERDELR (kb)) CHIRTE 3.
Bl o |

Au Xy

dudv

u v

* (x,y)=(r cos 8,r sin 0)

v:EﬁWﬁm‘” Xg
Yr Yo

y 3

FH-EFE xy-zlzﬁ
§6.3 M35z, HEU +—28E T8F1 (8E £k 5LhE) 10/17



1T3RD (FATRRY) EE

175 A = (a;5) ICXF L,

. Z DEIL ?

(k1,k2,....kp)

o Mg RTD n-lEH (ki, ko, ..., k) ISR LTHZES] WS L.
o n-lBF i, (1,2,....,n) OEVEFZDI L (28T n! EHB) .

) 2-lE%5iE, £2BT2EHS : (1,2), (2,1)
#l) 3-IEFiE, 2B TEEHS :
(1,2,3), (2,3,1), (3,1,2), (3,2, 1), (2,1,3), (1,3,2)
§6.3 11751301 HFEO +—288 T#F) (BE : ik L) 11/17




1T3RD (FATRRY) EE

175 A = (a;5) ICXF L,

A= > santki ko, k) Qi Qo - e
(k1,k2,....kn)
\_ Y,
o sgn(ky,ko,..., k,) & ?
o n-lB% (ki, ko, ..., k,) D s D L.

1 (n-IB%Y (ky, ko, ..., k,) DELEIZIDMBEN)

o sgn(ky, kp, ..., k,) = ~ ‘
1 (n-lEF) (ky, ko, ..., k,) DELEIZIHETED)
o n-lEH (ky, ko, ... k,) D EEEER CIZ, 2008 kL &k, DANEZ

BRFE®ROELT, (1,2,..., nICELTEEDOANBEZREHDC L.

§6.3 173130, HEI+—2HB T8¥) (83 &8k LFR) 12/17



2 RIEF1THDITEHIZL

o 2-EFDEFH L TFFIE?
(1,2) : EBEIE 0. £oT,sgn(1,2) = (-1)" = 1.

2, 1) (@21) =5 (1,2) RHSEEBIE 1. &oT,sen2, 1) = (1) = —1.
o £oT, 175xIE

h, ED

§6.3 M17510)

& | n-l85 (kyi, ko, . .

O

aip a2
a1 dx;

(k1,k2)

- Z sgn(k, k») ay, ax,

=sgn(l,2)ay; ax» +sgn(2, 1)a, ar;

=(+1)ay; ap + (=1)ay ax

=dy] dy —

HDFEII—EWNTHS.

d12 dz.

k) & (1,2,.. ., n) ICETRDAIF—EICITREFSEHL

BE2U+—2BE T8E) (BY : £k shER) 13/17



3RIEF1THDITHIEL
o 3-BFDE AR EFFSIE?

(1,2,3) : &3 0. > T, sgn(1,2,3) = 1.

2,3, 1)1 (2.3,1) =5 (1,3,2) =25 (1,2,3) 12h SEEIL 2.
&oT,sgn(2,3,1) = (-1)* = 1.

3.1,2) 1 (3,1,2) -2 (1,3.2) =25 (1,2,3) 12h BEEILIL 2.
&>T,sgn(3,1,2) = (-1)* = 1.

G.2.1) 0 (3.2,1) 225 (1,2,3) 7=h SEESUE 1.
&>T,sgn3,2,1) = (-1 = 1.

2.1,3) 1 (2,1,3) =5 (1,2,3) 7=h SEESUE 1.
& 5T, sen(2,1,3) = (=1) = 1.

(1,3,2) 1 (1,3,2) 225 (1,2.3) 7=h SEESUE 1.

& 27T, sen(1,3,2) = (-1)! = —1.
§6.3 1751Uz0] WMED A—2FEH T8EF) (8  (kik shE) 14/17




3 RIEHZ1THDITEHIZL

o £oT, 1THIKIZ

§6.3 M17510)

an

ani
aszi

ap aps
ay ay |= Z sgn(ky, ko, k3) arg, az, asr,
aszy asj (k1,k2,k3)

=sgn(1,2,3)ay a» aszz +sgn(2,3, 1) a» ars as
+sgn(3, 1,2)az ax; azp +sgn(3,2, 1) a3 ar as
+sgn(2, 1,3)ar ay azz + sgn(l, 3,2)ap arsz as
=(+D) a1 ax azz + (+1)ayn azs az
+ (+1) a3 az a3 + (—1) a3 axp az
+ (=D apaz ass + (—1)ay ax az
=dj] azx azz +djpdzzdz] + djz d) Az

— dj13dpy2 d3 —djzdz] d33z — dj] d3 d3).

BE2O+—2BH T8E) (BY : £k shER) 1517



n JRIEF 1T DITHIE
o 4AXUULDIFEIL, EHRICTHESTEHETZDILHFE.
o THHXDEZEDNISBUTDZ ENTCICHDLS.

=ZATHOITIINIE, MAMTDFEICFL L.
aig; 0 - 0 aji; dyip - Ay
a; ay | 0 ax - axy |
= . . | T dndax - dpp
0
anl %) SR £ 77 0 o 0 Anp
\_ J

o —iRDIZEIE, THNDERET (L LOERE) Z2FALTEHET 3.
(< ROBRHEDT—)
§6.3 175zt B2o+—SHE TRE (B ¢ L) 16/17



bl (F6MER) OFLH
(1) o THIOEE (EET5)
(RT3, SARATHI, =175, ERATH)

2) o 3DDEXRITH
o BER1THDIRE FHDEXRER, DR

3) e 2XRIEHTHDITHIZ
o IMREATHDITHX (> ZXDATE)
e THIAMERITHBZLLE, A0 DEETHBZ L.

(4) o THNDEXEE
o THDEEER L1THINDER

§6.3 173130, HEI+—2HB T8¥) (83 &8 L) 17/17



